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Француски председник Емануел Макрон је "корисни идиот" америчког
председника Џозефа Бајдена јер причом о слању НАТО трупа у Украјину игра на
руку англосаксонским интересима у Европи, рекао је у разговору за РТ Балкан
француски истраживач, предавач и експерт за геополитику, др Пјер-Емануел
Томан.

  

  

Макронова најава могућег слања НАТО трупа у Украјину може се тумачити на више
нивоа - локалном, европском и глобалном, рекао је Томан. У Француској, предизборне
анкете показују да Макронова странка "Препород" која је "про ЕУ" и "проукрајинска" има
много мању подршку бирача од националистичких "проруских" странака.
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Макрон, свестан да ће изгубити на француским изборима, пожелео је да пошаље поруку
да је његова странка "европска" док су они други "проруски десничари" како би
привукао бираче. Лично мислим да му та тактика неће проћи јер ни националисти нису
нужно проруски оријентисани, колико су "профранцуски", а самим Французима мука
приче о Украјини и подршке Кијеву на уштрб здравства, образовања, пољопривреде,
итд, рекао је Томан.

  

На европском нивоу, Француска је увек желела да буде лидер европског пројекта и у
томе се такмичила са Немачком. Са друге стране, Немачка сарађује са САД које су
уложиле милијарде у немачку одбрану али и војноиндустријски комплекс. Француска би
сада да буде војна сила, као једина земља ЕУ са нуклеарним оружјем, и да буде вођа
војноиндустријског комплекса. Зато и измишља "руску претњу", каже Томан.

  

"Француска би да милитаризује ЕУ да би била њен лидер", објаснио је он.

  

У тумачењу Макронове идеје о слању НАТО трупа у Украјину, за коју војни и други
експерти знају да је "будалаштина" и неизводљива зато што Париз једноставно нема
довољно војника, муниције, оружја и технике да пошаље у Украјини, нити има подршку
ЕУ, треба узети у обзир и врло вероватан повратак Доналда Трампа у Белу кућу, каже
Томан.

  

САД се повлаче из Европе, а сама Европа има проблема са покретањем војне индустрије
која, чак и ако се покрене, годинама неће моћи да парира руској јер Европа нема
сировине, нема гас, нема нафту и после деценија ослањала на америчку заштиту,
практично нема војну индустрију.

  

"Макрон би сада да испуни вакуум моћи и учини Француску лидером у ЕУ и НАТО", рекао
је он и нагласио да војна елита зна да је то немогуће, а и нико у ЕУ није заинтересован
за такав развој догађаја.

  

"Макрон води неодговорну политику. Користи Француску за своје политичке циљеве, не
разуме геополитичку ситуацију нити шта се дешава на терену", рекао је Томан. Макрон је
Бајденов "корисни идиот" јер представљањем Француске као неке војне силе и
инсистирањем на непостојећој руској претњи, само игра на руку америчким (и донекле
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немачким) интересима, додао је.

  

Томан наводи и да се Европа, када се сукоб у Украјини заврши и када дође до
преговора, ту ништа неће питати, једва и да ће учествовати. Преговори ће се водити
између Русије, Америке и евентуално Кине. Макрон сада, као дете, покушава да им се
"препоручи" као важан играч, што заправо није, додао је он.

  

"Украјина губи и сада је само питање где ће Руси одлучити да се зауставе", рекао је
Томан. Како Европа и САД неће моћи ни желети да признају границе на терену - а
Русија ће држати много територије Украјине, Кијев никада неће ући у НАТО и ЕУ, додао
је он. Другим речима, сукоб у Украјини биће "замрзнути конфликт", али тек када Русија
то одлучи.

  

Томан каже и да постоји врло мала могућност распоређивања европских трупа у
Украјини - не НАТО већ националних контингената који би служили као "тампон зона"
између Руса и Украјинаца, али тек када дође до прекида ватре и само уз сагласност
Русије. Наглашава да би могле да прођу године док се то догоди, ако Москва икада и
пристане на то.

  

Према његовим речима, ова година би могла да буде одлучујућа за Украјину због
очекиване летње офанзиве Русије, европских и америчких избора, али упозорава да
сукоб може да се настави и годинама.

  

Каже и да постоји паника у француском Министарству спољних послова да би Владимир
Путин можда могао изнебуха да предложи прекид ватре, а како су у прошлости
"мировни преговори" вођени паралелно са биткама, Французи сада страхују да Путин не
прихвати Макронову игру "стратешке амбивалентности" и предложи нешто на шта неће
знати како да одговоре.

  

"Ако Руси победе, а хоће, то ће бити понижење за ЕУ и НАТО и одразиће се и на Балкан
где ће се променити курс, што се на глобалном нивоу већ дешава", каже Томан. "Велика
већина земаља не жели да уведе санкције Русији, али желе у БРИКС и Шангајску
организацију за сарадњу и свесни су да ЕУ и НАТО само обећавају али не испуњавају",
додао је.
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На крају ту је и не мање важно питање Америке која форсира ЕУ и НАТО против Русије.
САД желе да Европљани буду безбедносно зависни од њих како би их натерали да
стану на њихову страну против Кине, што Европљани не желе, а сама Кина неће
дозволити да Русија изгуби.

  

"Русија је већ победила и са наставком сукоба само ће добити још више украјинске
територије", закључио је др Пјер-Емануел Томан.

  

(РТ Балкан)
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